

为讨三陪女欢心 实习警察抢劫嫖客

今年19岁的小男(化名)上个月拿到了警校毕业证书,母亲刚刚帮他联系好专升本的学校,前景美好的他本应在家等待新学期的开始,但他却被戴上手铐,接受民警调查。在他的隔壁,“三陪小姐”小玉也正在接受讯问。他们因为涉嫌抢劫将接受法律的制裁。

三陪女为财设下圈套

“我朋友被绑架了,你们快救救他吧。”5月28日上午,郑州金水警方接到老雷的朋友报案,丰产路派出所立即赶到现场。在相关部门的配合下,民警迅速锁定了其中一名犯罪嫌疑人。

经过数日蹲守,6月2日,小龙在开封被抓获。经讯问,小龙承认了5月27日在郑州抢劫的事实。两个小时后,小男落网。调查结果让民警大吃一惊:小男刚刚从某警校毕业,母亲已为其联系到了专升本的学校,目前正在家里等通知。而被抓的小龙,是在校大学生。

警方了解到,今年4月,小男在郑州一派出所实习期间,与小玉建立恋爱关系,为了让女友高兴,他才拉上好朋友小龙,制造了这起抢劫案。

根据两人供述,办案民警连夜赶往南阳,6月3日下午2时许,小玉归案。

4日下午,郑州市公安局

金水分局丰产路派出所内,坐在记者面前的小玉并没有多少出众的地方,瘦小而弱不禁风。而他的男朋友小男身材高大,与他一起被羁押的,是开封某高校在校生小龙。就是在这个弱不禁风的“三陪小姐”指示下,小男这名实习警官和小龙这名在校大学生在宾馆内制造了一起涉案4万余元的抢劫案。

“洗浴中心被查封了,我现在没吃饭,身上也没钱了,你过来接我吧。”5月27日下午,广州某集团驻郑负责人老雷(化名)接到了一个电话。对这个电话他并不陌生,今年40多岁的他自从那次在洗浴中心“潇洒”过后,与那个“三陪小姐”小玉有了暧昧关系。

当日下午6时许,老雷独自驾车赶到郑州市北环,接上了小玉。酒足饭饱后,已到晚上9时许,他直接驾车与小玉一起来到政六街与红专路交叉口不远的一家酒店。一番温存后,小玉穿上衣服称,自己要下楼买包烟。

“咣当!”10分钟后,躺在床上老雷被敲门声震醒,戴着口罩的小龙和小男手持利刃,紧跟着小玉冲了进来。

“你欺负了我女朋友,你说咋办吧?”小男说。当听说对方要5万元钱时,老雷当即讨价还价,最后双方以3万元



三陪女小玉悔恨地埋下了脸

达成“和解”条件。但转眼间,老雷称自己只有3000元钱,而且放在自己的车内。从老雷手里拿过车钥匙,3人把3000元钱拿到了手。

见老雷随身携带的小包里有大量银行卡时,3人又逼迫老雷说出银行卡密码。在小龙和小玉下楼取钱时,老雷曾试图逃跑,但被小男阻止。小玉和小龙取回了4万元钱后,3人逃离了宾馆。

父母离异的他缺乏关爱

“我父母离异了,他们都

对我很好,但我一两年才能见到他们一次。”小男说。也许,正是这种原因,让他试图从三陪女身上寻找爱。

今年4月14日凌晨,在某派出所实习时,小男无意往楼道里一看,发现一名瘦弱的女子蹲在那里。一问民警才知道,这名被抓的女子是三陪女,名叫小玉。没有多想,小男立即到派出所外边为她买来了食物、衣服。

让小男没想到的是,3天后,他接到了小玉的电话,小玉说自己不想再去那种地方了,想回南阳老家。此后不久,实习结束的小男回到了老家开封。一直没有找到工作的小玉就到开封找小男。在开封,两人确定了恋爱关系。没有经济来源,小玉只好再次到了郑州重操旧业,不放心她的小男也跟着来到郑州。

“事发前,我考察过郑州市场,想带小玉一起回开封做个小生意,现在,啥都晚了。”小男说。抢劫之后,两人把抢劫得来的钱分1万元给小龙,小男把剩下的钱拿出近2万元为小玉买了金银首饰、手机等物。

据了解,案发前,不知小玉真实情况的小男家人已经接受了小玉,表示只要两人愿意,家人决不干涉。

据《今日早报》

为保护环境,江苏电力设施建成环保型——安品街变电站穿上“民国装”

昨天是第37个世界环境日,与居民息息相关的电力建设也需要环境保护。怎么减少变电站的噪音、如何美化变电站、节约电力设施用地等也是电力部门一直在考虑的头等大事。记者了解到,江苏省电力公司近期建设的变电站项目一直以“走近绿色”为目标,而南京公司也正在全力推进淮海路、宁海路、码头、常府街、厚载巷、和会街等多个变电站工程。

安品街变电站成了民国建筑

昨天中午,在位于南京白下区中心地带的220千伏安品街变电站项目建设现场,记者看到变电站建筑风格采用了典型的民国时期建筑风格。施工人员介绍说,变电站的立面采用的是民国建筑典型的勒脚、墙身、檐部“三段式”划分方式,细节则采用中国传统花纹装饰,建筑色调以青灰、白色为主。而站内所有设备全部户内布置,并结合办公用房布置成一栋建筑。

电力部门人士表示,这个变电站进出线全部采用的是地下电缆方式,建筑周围没有任何杆塔等辅助建筑,和环境融为一体。比如今年9月份即将竣工投运的南京110千伏淮海路变电站,因为地处新街口闹市区附近,建筑则采用了现代风格,屋顶采用悬挑飘檐,外墙设计采用优质银灰和烟灰色涂料点缀饰面,利用墙柱竖向凹凸和不同色块体现出建筑的层次感,与新街口地区建筑群相呼应。

电力设施“户内走”,用地省一半

记者获悉,为减少输变电

设施对城市土地的占用,江苏供电部门还利用新科技和新材料,对变电设施大量采用了户内式、紧凑型、组合型设备,进出线一律采用地下电缆,正常一座城区全户内式变电站的占地,与同类型、同容量的户外式变电站相比要减少一半用地。

南京电力部门专家表示,在减少噪音对环境的影响上,现在的变压器采用的是“自冷”的冷却方式,取消了风扇,加装了隔音墙、吸音板等。

南京主城区一批电力项目在建

江苏省电力公司人士透露说,目前南京正在全力推进淮海路、宁海路、码头、常府街、厚载巷、和会街等8个城区变电站以及110千伏汤山变二电源工程、110千伏仙鹤-悦民线路工程等一批“迎峰度夏”项目建设,这些项目也是环保型项目,这标志着南京主城区变电站建设实现了“破冰”之举。通讯员 张健 快报记者 尹晓波

[相关新闻]

江苏电力首批40万个环保购物袋送市民

快报讯(通讯员 陈非 记者 尹晓波)为响应《关于限制生产销售使用塑料购物袋的通知》的精神,江苏省电力公司特别制作了印有绿色“国家电网”标识和“阳光电网、你我相连”字样的环保购物袋100万个。在昨天世界环境日的当天,该公司共计免费向江苏用电客户馈赠近40万个,提供用电服务及电力咨询80多万人次。



热烈祝贺

南京猴王地板

荣获 中国驰名商标 称号

6·18 启动

促销让利 激情夏日大行动

- 江东门金陵装饰城
- 金盛国际江东门店
- 红太阳家居迈皋桥店
- 红太阳家居桥北店
- 光华门装饰大世界
- 六合宝润装饰城
- 浦口开发区产研基地

七店连锁

最大让利折扣日 6月18日—6月28日

历经十年风雨, 在激烈的市场竞争中, 我们脱颖而出。 猴王, 从默默无闻的作坊小厂, 成长为人才汇集, 拥有现代化的生产线, 年产地板百万平方米, 产品远销三十多个国家和地区, 集地板、橱柜、装饰工程于一体的集团化明星企业。面对“中国驰名商标”等诸多荣誉, 我们保持更清醒的认识: “奉献巅峰品质, 诠释完美价值”是猴王不变的追求, “会当凌绝顶, 一览众山小”是猴王永恒的目标。在此, 我们真心感谢十年来每一位选择和支持猴王的客户, 每一个拥有猴王产品的家庭。我们会更努力!!!

董事长: 丁勇生 总经理: 周守军

南京猴王地板有限公司 电话: 025-58196104 网址: http://www.nj-houwang.com 厂址: 南京市浦口经济开发区万寿路20号